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題意：

有一種字串加密法是在字串中插入任意字元，本題給兩個字串s和t，檢查t是否可以經由解密得到s。也就是s是否為t的子序列(subsequence)。
題意範例：

sequence subsequence ( Yes

person compression ( No

VERDI vivaVittorioEmanueleReDiItalia ( Yes

caseDoesMatter CaseDoesMatter ( No
解法：

固定s的每個字母來和t中的字母做比較。當t找到與s當前字母相同時，s固定為下一個字母，在t剩下的字串中繼續比對。如果能在t比對結束之前找到所有符合s的字母，表示正確(Yes)。如果t比對結束仍未完整符合s，表示錯誤(No)。
解法範例：

	s = Cat
	t = acCeptaction

	C
	acC

	a
	acCepta

	t
	acCeptact


( Yes
討論：

(1) 大小寫視為不同。

(2) 最糟的狀況是比完t中所有字母才找到，複雜度是O( t的長度 )，也就是線性時間。

程式：
#include<iostream>

#include<string>

using namespace std;

int main()

{

    string s,t;

    while( cin>>s>>t ) //讀取測資，存入s與t字串

    {

        int i,j,sl,tl,check=0;

        sl=s.size(); //s字串的長度

        tl=t.size(); //t字串的長度

        j=0; //標記當前用來比對之s字串的字元
        for( i=0 ; i<tl ; i++ ) //檢查完t所有的字元時結束
        {

            if( s[j] == t[i] ) //檢查s字串與t字串中的字元是否相等
            {           //若相等繼續判斷下面情況，

 





//不相等則取t字串中下一個字元來比對
                if( j == sl-1 ) //若找到s字串中最後一個字元與t相等
                {

                    check=1; //標註為正確
                    break; //跳出迴圈
                }

                else //非s字串中最後一個字元
                    j++; //s字串固定為下一個字元繼續比對
            }

        }

        if( check == 1 ) //答案正確，輸出Yes
            cout<<"Yes"<<endl;

        else //答案錯誤，輸出No
            cout<<"No"<<endl;

        s=""; //清空s字串
        t=""; //清空t字串
    }

    return 0; //程式結束
}
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